



Молодий МЕДИК

№5, травень 2023 р.

ВНМУ має стати одним із локомотивів відновлення медицини Херсона

Третього травня відбулась робота поїздки в.о. ректора ВНМУ професора В.В. Петрушенко до Херсона. Попри надскладну обстановку в місті були укладені домовленості щодо організації практичної співпраці з Херсонською обласною клінічною лікарнею. Що їм передувало та які завдання постають перед університетом в контексті взаємодії з херсонськими колегами? Інформація від першої особи: наводимо основні моменти з розповіді Вікторії Вікторівни про поїздку.

Під час першої поїздки до деокупованого Херсона я працювала в оточенні талановитих хірургів із кафедри ендоскопічної та серцево-судинної хірургії ВНМУ. Спільну з колегами роботу проводили на базі Херсонської обласної клінічної лікарні (далі — ХОКЛ), де в усьому нам сприяв щирий патріот України, директор В. М. Короленко. Тоді ми домовилися тримати постійний зв'язок, координуючи зусилля між лікарнею та кафедрою.

Коли я очолила весь ВНМУ, поставило нове завдання — підняти стосунки кафедри й лікарні до рівня повноцінної взаємодії університету та всієї херсонської медицини.

Декілька місяців пішло на узгодження тексту «Угоди між ВНМУ та Херсонською обласною клінічною лікарнею». Спільно з представниками адміністрації медуніверситету обговорювалися засади стратегічної допомоги цивільним мешканцям і військовикам. Особливий акцент, звісно, робився на проблемах військової медицини.

Нова поїздка в Херсон була потрібна для налагодження потрібних зв'язків із представниками обласної влади, створення каналів гуманітарної й матеріально-технічної підтримки херсонських лікарів.

Для візиту офіційно погодили день 3 травня. Спеціально продуманим маршрутом ми прибули в обласну лікарню, де на нас уже чекав директор В. М. Короленко. Працювали над угодою про співпрацю: він ділив-



ся планами розвитку медичної сфери, звертав увагу на необхідність швидкої організації надання екстреної і невідкладної медичної допомоги. Звісно, головна увага присвячена військовим пацієнтам.

У цьому контексті має знадобитися налагоджена щодавно взаємодія ВНМУ з некомерційною міжнародною гуманітарною організацією «Міжнародний Медичний Корпус». Не так давно університет підписав з ними Меморандум про співпрацю, одним із аспектів якої якраз має бути гуманітарна допомога.

Війна, яка об'єднала українську націю, вимагає жертвності від усіх нас — тих, хто міцно тримає тили славних оборонців. Важливим елементом жертвності має бути готовність 24/7 працювати з метою гуманітарного забезпечення життя на деокупованих територіях України.

ВНМУ зобов'язаний долучитися до відновлення медичної інфраструктури Херсону, зосередитися на кадровому і матеріально-технічному сприянні роботі ХОКЛ. Всі без винятку захисники мають отримати належний догляд, піклування, психосоціальну підтримку й реабілітацію. Думаю, у цьому найближчими роками полягатиме сенс лікувальної компоненти діяльності Вінницького медуніверситету...

Наступний пункт маршруту — зустріч з очільником Херсонської обласної ради О. С. Самойленком. Тепер уже можна домовлятися про практичну реалізацію накреслених кроків.

ВНМУ долучиться до відродження Херсонської обласної клінічної лікарні. Працюватимемо над кількома спільними проектами. Лікарі університету здійснюватимуть візити до Херсона на постійній основі, наші викладачі проводитимуть тренінги та тематичні удосконалення.

Водночас у контексті військової та екстреної медицини нашим фахівцям точно є чому повчитися в херсонських колег. Запланували за участі Херсонської обласної ради провести круглий стіл «Питання надання висококваліфікованої медичної допомоги на деокупованій території Херсонської області».

Враховуючи реалії життєдіяльності херсонців, не про всі досягнуті домовленості зараз можна писати прямо. Найголовніше: зустріч пройшла плідно, даючи впевненість в тому, що ВНМУ виявиться одним із локомотивів відновлення медицини міста.

За матеріалами газети «Вінниччина» і телеграм-каналу @petrushenko_vnmu